11Iro

HAms: AHpOponos
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2010 03:49:45

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.05.2010 08:38:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/142958/answer/143000




YBaxaeMbiit AHIpomnoB! Brio 661 0UYeHb ITPOCTO, eC/Iu OB 6aTAaHOIOCTUT MOXKHO OBIJIO BHIIEYUTH
MEBITBEM ITOJIOBOT'O YJIeHa C MbITOM. HyKeH 0CMOTpP rpaMOTHOTO IepMaToJioTa. Yiauw.



